

ПРО...

...СТРАШНОЕ ДТП

24 мая у дома №1 по проспекту Ленина в Красном Селе столкнулись грузовик, маршрутное такси и легковушка. В результате аварии погибли шесть человек, в том числе ребенок, пострадали семь человек, из них двое детей.

Как сообщает ГУ МВД России по Петербургу и Ленинградской области, водитель, личность которого не удалось установить, так как при нем не было документов, управляя самосвалом, загруженным металлом, выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомобилем марки «тойота лэнд крузер» и маршрутным автобусом «КАВЗ» с пятью пассажирами. В результате дорожно-транспортного происшествия погибли водители всех трех транспортных средств, двое пассажиров автомобиля «тойота» и 11-летний мальчик — пассажир маршрутного автобуса.

...ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ «ЗЕНИТА»

25 мая ФК «Зенит» отпраздновал 89 лет со дня основания клуба.

«Мы поздравляем всех, кто поддерживает сине-бело-голубых, с праздником, и не сомневаемся: впереди — только новые победы!» — говорится в официальном сообщении на сайте сине-бело-голубых.

«Вечёрка» присоединяется к поздравлениям и желает любимому клубу новых побед и свершений!

...КНИЖНЫЙ САЛОН

Бьет рекорды посещаемости Книжный салон. Только за один день работы на Манежной площади его посетили более 72 тысяч человек.

Особое внимание посетителей привлекла экспозиция «Великая война за веру, царя и Отечество», посвященная 100-летию начала Первой мировой войны, на которой были представлены антикварные печатные издания начала XX века. Вниманию посетителей были представлены книги, газеты, журналы, многие из которых впервые покинули архивы и хранилища. Особую торжественность экспозиции придавали заставшие у стенда по стойке «смирно» высокие и стройные солдаты из роты почетного караула, одетые в парадную форму.

...ПАРУСНЫЙ СЕЗОН

В Яхт-клубе Петербурга состоялось открытие нового сезона. Более сотни мальчишек и девчонок были посвящены в яхтсмены. Глава ОАО «Газпром» Алексей Миллер, пожелав ребятам спортивных побед, пообещал: корпорация и в дальнейшем будет поддерживать парусный спорт и регату «Оптимисты Северной столицы».

Открытие парусного сезона в Петербурге в этом году приурочили к Дню города. В этом году серия детских парусных регат «Оптимисты Северной столицы» — Кубок «Газпрома» будет проходить уже в третий раз. За короткий период своего существования эта регата стала одним из крупнейших соревнований для начинающих яхтсменов не только в Петербурге, но и в России.

У вас есть новости? Звоните!
33-22-110

В Петербурге голосовали за правосеков

В КОНСУЛЬСТВЕ УКРАИНЫ В ВОСКРЕСЕНЬЕ БЫЛ ДЕНЬ ВЫБОРОВ

трехэтажное здание консульства пропускают исключительно граждан страны-соседки. «Таковы новые правила, никого лишнего. Проходите, проходите!» — поясняет у входа мужичок в футболке. Над дверью висит инструкция: «Порядок голосования», только на украинском. По периметру консульства дежурит российская полиция. небо пасмурно, грохочет гром.

Консульство Украины вчера принимало желающих выбрать национального лидера.



ИЗБИРАТЕЛИ приходят поодиночке или парами. В час 10 — 20 человек. Заметно, что для людей это событие. Один мужчина облачен в украинскую шляпу и парусиновый костюм. Другая женщина надела желтую футболку и голубую блузку — под цвета флага. Девушка-студентка пришла в длинном сарафане, сшитом из рушников.

— Это национальный долг для всех нас, — делится Дмитрий из Днепропетровска, — мы сейчас все радеем за нашу Украину. Я не помню, чтобы когда-то настолько хотелось прийти и проголосовать!

Кто-то о своем выборе предпочитает молчать. Кто-то вполне откровенно и даже с вызовом делится личным мнением.

— Я до последнего сомневалась, кому отдать свой голос, — говорит Галина из Кривого Рога. — Изучила все предвыборные программы. И только в самой кабинке решила — за Ольгу Богомолец! Она была главным медиком на майдане.

А вот другая избирательница заявила, что голосовала за Яроша.

— Ну да, «Правый сектор», а что? — смеясь, рассказала работница «Ленфильма» София, временами переходя на мову. — Главное, он не замешан в коррупционных схемах всей этой клики, которая разворывала много лет страну. Он в стороне от всех этих экономических преступлений.

Студентка биологического факультета одного из питерских вузов Аня сообщила, что была в февральские дни, во время боев, на майдане:

— Это было время национального подъема. Мы все стояли плечом к плечу и сражались. Видела погибших, взрывы, выстрелы. Все на адреналине. Жалко ли, что все это произошло? Нет. А те, кто погиб, — они отдали жизнь за свободу.

Вообще тех, кто поддерживает майдан, судя по краткому опросу, у предвыборных урн в Петербурге было в этот день большинство. Хотя, вероятно, те, кто против, просто предпочли проигнорировать выборы...

— Да, мы обязаны идти голосовать, — высказалась избирательница по имени Алла. — Сейчас переломный момент в нашей истории. А есть ли достойные кандидаты? Не знаю. Мне кажется, если бы были — никакой войны бы уже не было.

Сергей ПРУДНИКОВ, фото автора

ОДНАКО!

«Подорожник» станет менее выгодным

ЭЛЕКТРОННЫЙ КОШЕЛЕК ПОДНИМЕТ СТОИМОСТЬ ЛЬГОТНЫХ ПОЕЗДОК В МЕТРО С 20 ДО 23 РУБЛЕЙ

ЭЛЕКТРОННЫЙ КОШЕЛЕК «Подорожник» в метро с 1 июня станет не таким льготным, как был раньше. Если сейчас после 41-й поездки за нее платишь 20 рублей, то с лета стоимость проезда уже не опустится ниже 23 рублей.

Как объяснили «Вечернему Петербургу» в комитете по транспорту, такое решение принято «в связи с высокой льготностью проезда», что не устраивает Метрополитен.

Напомним, что в плане так называемой льготности «Подорожник» очень удобный проездной билет — при его использовании

снижается номинальная стоимость поездки. Так, сейчас стоимость с 1-й по 10-ю поездку составляет 27 рублей, с 11-й по 20-ю — 25,5 рубля, с 21-й по 30-ю — 23 рубля, с 31-й по 40-ю — 21,5 рубля и начиная с 41-й — 20 рублей.

С 1 июня стоимость поездок с 1-й по 10-ю составит те же 27 рублей, с 11-й по 20-ю она составит 26 рублей, с 21-й по 30-ю — 25 рублей, с 31-й по 40-ю — 24 рубля и начиная с 41-й — 23 рубля.

Юлий ПОСТНИКОВ

Представители Донецкой и Луганской народных республик подписали соглашение об объединении в Новороссию. Подписи под соглашением поставили Александр Бородай, премьер-министр Донецкой народной республики, и Алексей Карякин, председатель республиканского собрания ЛНР.